
最新大班音乐教案你的眼里有个我反思
大班音乐教案你的眼里有个我(精选8篇)
教案的编写需要考虑学生的学习特点和教材的内容需求。阅
读以下安全教案范文，可以了解到不同年级和科目的教学实
践经验和教训。

大班音乐教案你的眼里有个我反思篇一

活动目标:

1、学唱歌曲，感受歌曲的欢快和跳跃。

2、在歌唱的过程中，能注意倾听音乐的伴奏，初步体验不同
的演唱方式。

活动准备:

钢琴，说唱伴奏，相关图片。

活动过程:

一、导入活动，引起兴趣。

二、结合图片，学唱歌曲

1、倾听歌曲，了解歌曲的内容。

刚刚我们玩的游戏还可以变成一首歌曲，想不想听一听啊?

刚刚你听到了什么?“屈;老师.教，案网出处”(出示相应图
片)小朋友听得真仔细，好听的歌词就藏在这些图片中，我们
一起看着图谱来说一说吧!



2、学唱歌曲。

(1)有节奏地朗诵歌词。我们先一句一句来学唱这首歌。

现在让我们跟着钢琴一起来唱一唱这首歌吧。

(2)跟伴奏学唱歌曲。

还有谁觉得哪一句不会唱?

(3)完整演唱歌曲,那我们一起完整地来把这首歌唱一唱吧!

小朋友们唱得真不错，你们想不想加上动作来表演唱?

现在请和你对面的好朋友讨论一下，你们想怎么做动作，待
会我们大家一起来。

三、体验各种形式的演唱。

1、感受并尝试衬词唱法小朋友刚才的表演真棒!我也想来表
演一下。

我刚刚唱的和你们唱的有什么不一样呢?

小结：像这样在歌曲里只用说，不用唱的叫做衬词。

我们一起来试一试吧!

现在我们来男、女小朋友分角色来唱一唱。

2、感受并尝试说唱。

还有一种很有趣的表演方法哦，想不想听一听呢?

小结：有节奏地念歌词的唱法叫说唱，原来歌曲稍微一变化



会唱得更有趣。

小朋友们想不想也来试一试啊，让我们先来听一听节奏是什
么样的?

我们轻轻地跟节奏来念一遍。

怎样才能跟跟上节奏?不快不慢呢?

我们一起再来听着节奏来说一说吧!

3、引出其他唱法，激发幼儿歌唱的兴趣。

其实这首歌还可以用很多种不同的方法来唱，以后我还会给
小朋友介绍更多好玩的唱法。

四、活动结束时间过得真快，不知不觉今天的音乐活动又要
和大家说再见了。

活动反思：

沙老师给了我很多的启发，音乐活动也是艺术领域的一部分，
也是要注重“美”的感受，当老师在前面示范唱时，要把情
绪带给孩子们，让孩子们感受到歌曲的快乐，并且，图谱虽
然是用来帮助学歌曲的'，但也是要从幼儿的视角出发，做的
再美一点、生动一点。音乐活动不是简单地教会幼儿一首歌，
而是要把学唱歌的方法带给幼儿，授人以鱼不如授人以渔，
当幼儿掌握了学唱歌的方法，他们的音乐能力也得到了提高。
旋律是学会一首歌的基础，当旋律深深印在脑海中的时候，
再去学歌词，那么就能更容易的唱出来，而不是一味的去学
念、说歌词。不止是音乐活动，每个活动的每个环节都是有
目的的，有目标的，作为新教师的我，应该时刻去思考，这
个环节的目的是什么，为什么要这样设计?能不能这么做?多
问问是什么、为什么、怎么样，这样我们才能在不断地改正



中成长。

大班音乐教案你的眼里有个我反思篇二

1、感受歌曲的欢快和跳跃，在互相对视中唱出眼睛中的“你、
我、他”。

2、喜欢歌表演，能用眼神和动作自然地表现。

3、发展手眼协调一致的能力。

4、培养幼儿的音乐节奏感，发展幼儿的表现力。

5、乐意参加音乐活动，体验音乐活动中的快乐。

音乐磁带《你的眼里有个我》。

一、游戏：带头人

1、教师讲解游戏规则：一名幼儿闭起眼睛不准偷看。老师用
手指出另一名幼儿做带头人。带头人选好后，请带头人根据
音乐做不同的动作，其他幼儿用余光跟带头人学动作。再请
刚才闭眼的幼儿用眼睛寻找带头人。

2、游戏过程中要提醒幼儿不能用语言或动作提醒。

3、游戏反复进行。

二、学唱歌曲

1、请刚才猜的幼儿交流：你是怎么发现带头人的？

2、幼儿说说自己刚才的体验和眼睛的重要性。

3、引导幼儿观察同伴的眼睛。



4、你在同伴的眼睛里发现了什么？

5、幼儿交流后，教师请一位幼儿上前与他互相看对方的眼睛。

6、师“你们猜，我看见了什么？”

7、教师用歌声告诉幼儿：“你的眼睛里有呀有个我，我的眼
睛里有呀有个你。我们两个人对呀对面坐，拍手唱歌笑呵呵，
笑呀笑呵呵。”

8、幼儿再次听着音乐自由结对互相看对方的眼睛。

9、幼儿根据歌曲内容手指着自己和对方，跟着音乐旋律学唱
歌曲。

10、引导幼儿用不同的表演方式进行表演。（合唱、男生唱、
女生唱等）

三、创编歌词

1、引导幼儿换个角度，看看眼睛里有什么，把看到的东西唱
到歌曲里。

2、请个别幼儿单独表演。

3、引导幼儿再次换个角度，创边歌词。

四、创编动作

1、放录音，幼儿结对进行个表演，前面两句互相看眼睛，最
后两句面对面拍手击掌，中间两句可让幼儿自由创编动作。

2、幼儿分组创编歌表演，引导幼儿以睁大眼睛、眯着眼等方
式，表现诙谐和幽默的情趣。



3、幼儿每进行一遍歌表演，便选择一位幼儿结伴表演。

4、请愿意表演的幼儿在集体面前与大家交流。

音乐活动也是艺术领域的一部分，也是要注重“美”的感受，
当老师在前面示范唱时，要把情绪带给孩子们，让孩子们感
受到歌曲的快乐，并且，图谱虽然是用来帮助学歌曲的，但
也是要从幼儿的视角出发，做的再美一点、生动一点。音乐
活动不是简单地教会幼儿一首歌，而是要把学唱歌的方法带
给幼儿，授人以鱼不如授人以渔，当幼儿掌握了学唱歌的方
法，他们的音乐能力也得到了提高。

大班音乐教案你的眼里有个我反思篇三

活动过程：

（一）、游戏：带头人

1、教师讲解游戏规则：一名幼儿闭起眼睛不准偷看。老师用
手指出另一名幼儿做带头人。带头人选好后，请带头人根据
音乐做不同的动作，其他幼儿用余光跟带头人学动作。再请
刚才闭眼的幼儿用眼睛寻找带头人。

2、游戏过程中要提醒幼儿不能用语言或动作提醒。

3、游戏反复进行。

（二）、学唱歌曲

1、请刚才猜的幼儿交流：你是怎么发现带头人的？

2、幼儿说说自己刚才的体验和眼睛的重要性。

3、引导幼儿观察同伴的眼睛。



4、你在同伴的眼睛里发现了什么？

5、幼儿交流后，教师请一位幼儿上前与他互相看对方的眼睛。

6、师“你们猜，我看见了什么？”

7、教师用歌声告诉幼儿：“你的眼睛里有呀有个我，我的.
眼睛里有呀有个你。我们两个人对呀对面坐，拍手唱歌笑呵
呵，笑呀笑呵呵。”

8、幼儿再次听着音乐自由结对互相看对方的眼睛。

9、幼儿根据歌曲内容手指着自己和对方，跟着音乐旋律学唱
歌曲。

10、引导幼儿用不同的表演方式进行表演。（合唱、男生唱、
女生唱等）

（三）、创编歌词

1、引导幼儿换个角度，看看眼睛里有什么，把看到的东西唱
到歌曲里。

2、请个别幼儿单独表演。

3、引导幼儿再次换个角度，创边歌词。

（四）、创编动作

1、放录音，幼儿结对进行个表演，前面两句互相看眼睛，最
后两句面对面拍手击掌，中间两句可让幼儿自由创编动作。

2、幼儿分组创编歌表演，引导幼儿以睁大眼睛、眯着眼等方
式，表现诙谐和幽默的情趣。



3、幼儿每进行一遍歌表演，便选择一位幼儿结伴表演。

4、请愿意表演的幼儿在集体面前与大家交流

大班音乐教案你的眼里有个我反思篇四

拖着空空的行李箱淋着雨来到了南京。

一场期盼了多年的演唱会最后快要与我见面了！

中午到达了南京，稍作休息，下午去逛了逛大屠杀纪念馆，
那里人头拥挤，匆匆走过一圈，历史的足迹牢牢的烙在长卷
上，被害同胞的名字都被刻在一面沉重的墙上，永远铭
记！！！

小雨在演唱会开始前懂事的停了，傍晚时分，光线恰好，五
个人出此刻台上，随之全场沸腾，粉丝的热情似乎将潮湿的
空气点燃，不得不说五月天的演唱会十分棒，此时的五月天
不再是五个人，而是全场的几万人，从一向唱回，他们唱完
后，这些歌便属于了我们，与旋律无关，与歌词无关，却与
青春有关！

五月天的歌总会在你跌倒时让你站起来，所以很多人喜欢他
们，喜欢在跌倒后勇敢的自我，但是时间短暂，终究到了散
场，谁都不肯离去，不愿与自我的过去告别，却无能为力，
他们的歌写过了一段青春，从倔强到盛夏光年再到顽固，写
过了一段感情，从温柔到我不愿让你一个人再到之后的我们，
写过了一段人生，从笑忘歌到三个傻瓜再到好好。

不该好好道别，期盼下次再见！

在十月五号的中午，最后再次站在简单生活节的入场口，人
潮拥挤，比第一次时多了近乎三倍的人数，与上次来的时候
一样，第一场都是莫西子诗，遗憾的是晚了一些，只听到最



后几首，但是同样的最后一首还是，要死就必须要死在你手
里，爱，正是这次简单生活节的主题“simplelove”。

这次的分享“书房“”收获太多，两位嘉宾用，“慢慢快活，
有梦最美。”来做了结语。

王平仲老师讲到：我会的乐器很多，但是我最终选取了设计
这个专业，但是学习音乐从来都没有白费，因为我不是为了
想要学会了要怎样而去学，我只会因为我喜欢所以我才学，
最后选取设计专业也是这样。

当年我选取设计专业的时候这行业很棒，但是当我毕业后这
行业就已经不行了，但我也没有因为这些就选取离开，因为
这根本无关紧要，我选取设计跟这个行业的好坏没有一点关
系。

就像我来上海，有的朋友告诉我说上海有发展前景，但是我
告诉他，我来上海跟上海有没有发展前景没有关系，即便没
有，我也是要来的，因为我想做的事在那里，并不是因为那
里能够带给我什么。

社会发展的速度越来越快，我们跟着这种节奏迈着飞快的步
伐，但是我们在向前走的路上往往忽视了最重要的东西：要
去哪里？许多人只是在拼命向前走着，却不明白已经越走越
远，越走越累。

钱往往成了大多数人追求的东西，这并没有什么错，但是我
们却忘了享受追求的过程，忽视身边许多美的东西。

就像欧阳应霁老师在做的一个项目，发现蓝色，欧阳老师在
微博中发的动态都是关于蓝色的东西，有广阔的天空，也有
身边不起眼的雪糕勺，欧阳老师说：我期望大家都能找到一
个自我喜欢的颜色，然后每一天将发现的带有这种颜色的东
西发到自我的朋友圈里，时间久了其实你就会发现，生活中



有许多美的东西，多到你欣赏不完，但是因为种种原因我们
失去了发现的潜力，并非生活不完美，只是你没有看到。

从一种颜色开始，我相信你会发现很多出乎你意料的'美！

慢生活一向是简单生活节的主题，慢并不是说真的让你慢下
来，而是期望人们不只是匆匆的度过每一天，找到生活的平
衡，不是每一天上班打卡吃饭睡觉，更要懂得让自我闲下来，
去品味生活。

带着满满的收获穿梭在几个舞台之间，看了岑宁儿俏皮的演
唱，她还调侃到自我是冷门，但是没有关系。

看了陈珊妮和蔡健雅两位大才女的演唱。

看了最想看的韦礼安，现场太赞！

看了独立音乐人何大河。

挤了挤不进去的许巍的演出，全场合唱的时候感动的不要不
要的。最之后到了陈绮贞陈老师的台前，也是最后一场。

陈老师说：这次的生活节主题是爱，而爱更像是一个动词，
想要爱，就要去爱。

随着陈老师最后一首歌的结束，国庆与音乐的约会也到了尾
声，回想这几天的经历，也很像是过了几日慢生活，看了许
多平时没有办法看到的事物，身体和心灵嘛，总要有一个在
路上！

大班音乐教案你的眼里有个我反思篇五

感恩――对于我们来说是一个熟悉又陌生的字眼，也许我们
都不曾理解过感恩的真正含义，然而，在我们的身边却存在



着无限恩情需要我们去感受，去回报。学生首先会想到他们
的父母，但真正实际行动表现出来的却对父母的理解比较少，
而且他们对来自于同学、老师、学校的关爱，更是体会很少。
如何引导他们开阔视野，把对父母的爱引申到对老师、对学
校、对国家的爱，并且把这种爱付诸于行动，是本次主题班
会要解决的问题。

【活动目的】

1、理解亲人、朋友对自己的爱，学会关爱他人、关心父母、
尊敬老师、热爱祖国，珍惜自己拥有的一切。

2、珍惜他人为自己的努力和付出，常常怀有一颗感恩的心。

【活动准备】

1、教师准备十张签，每张签上写着一个词语，如：祖国、老
师、厨师……

2、每位同学准备一张心形的感恩卡片。

3、搜集相关的图片、影像资料。制作多媒体课件。

【活动过程】

一、情景导入

播放歌曲《感谢你》。

学生交流。

二、感谢有你

活动1：心理测试――感恩在我心



a、手机

b、皮包(有钱及证件)

c、刚买的心爱物品

a、手机

你现阶段最重视的是朋友。

b、皮包(有钱及证件)

你现在最重视的是自己。

c、刚买的心爱物品

你现阶段最重视的是亲情。

师：选c的同学说明他们对父母心存感恩，因为他们给予我们
生命，让我们健康成长，他们的一次次牵扶，让我们在远离
父母的时候，放飞理想。让我们通过一个小游戏学会感恩，
学会理解父母的苦心，尝试着对父母给自己的一切表示感谢。

活动2：感恩笔――感恩父母

将各小组成员分成3个人一队，两男一女或者是两女一男组成
一个家庭，每个人都要扮演孩子与父母(当一个人扮演孩子的
时候，另两个人就是你的父母)。围坐在一张桌子上，桌子上
放一支感恩笔。

师：游戏流程是这样的：一个人转动笔，笔尖对准的人，就
要扮演孩子，然后对你的母亲说感谢的话。说完的同学请继
续转动笔，然后笔尖对准的同学继续向母亲表达你的感谢，
然后是对父亲表达你的感谢。对父母亲说感谢之前要好好地



好好回顾，父母亲曾给你的无数的爱。表达的时候请看着对
方的眼睛。看着他的眼神真诚地表达你对母亲的感谢。

学生做游戏。背景音乐：《可怜天下父母心》

总结：俗话说“滴水之恩，当涌泉相报。”更何况父母为我
们付出的不仅仅是“一滴水”，而是一片汪洋大海。你是否
在父母劳累后递上一杯暖茶，在他们生日时递上一张卡片，
在他们失落时奉上一番问候与安慰，又是否察觉到那缕缕银
丝，那一条条皱纹。感恩需要你用心去体会，去报答。

活动3：感恩大抽签――感谢有你

教师准备十张签，每张签上写着一个词语，如：祖国、老师、
厨师……

师：请学生上台随机抽取一张，说出这种词语的特征和给我
们带来的益处。

生抽签交流。如：

厨师：穿着白色的围裙，戴着白色的帽子，手里拿着炒菜铲
儿，给人们带来了美味的饭菜，让人们品尝到丰富多样的食
品。

总结：我们感恩祖国，我们感恩社会，我们感恩父母，我们
感恩老师，因为他们养育了我们;我们感恩朋友和对手，因为
他们促进了我们的成长;我们还要感恩自然，因为自然给了我
们阳光雨露，蓝天碧树，四季变换。可以这样说，面对生活，
我们就要怀着一颗感恩之心。

三、感恩心连心

师：把感恩的话写下来，写给你最想感恩的人，写在心形卡



片上。各小组用针线把心形卡片连起来，哪个小组先完成，
即可获得一份奖励。

生写卡片，然后用针线连接起来。背景音乐《感恩一切》。

总结：一颗感恩的心，就是一颗美丽的种子，因为感恩不是
简单的报恩，它是一种责任、自立、自尊和追求，它是一种
阳光人生的精神境界!感恩是一种生活智慧，感恩更是学会做
人，成就阳光人生的支点。每一个有爱心的人，都应该是个
懂得感恩的人，人生也正因有了感恩而精彩起来，生动起来。
让我们永远心存感恩，回报他人。本次主题班会到此结束。
谢谢大家!

【活动过程】

制作一张感恩卡片，送给你最想感谢的人。

大班音乐教案你的眼里有个我反思篇六

2、幼儿说说自己刚才的体验和眼睛的重要性。

3、引导幼儿观察同伴的眼睛。

4、你在同伴的眼睛里发现了什么?

5、幼儿交流后，教师请一位幼儿上前与他互相看对方的眼睛。

6、师“你们猜，我看见了什么?”

7、教师用歌声告诉幼儿：“你的眼睛里有呀有个我，我的眼
睛里有呀有个你。我们两个人对呀对面坐，拍手唱歌笑呵呵，
笑呀笑呵呵。”

8、幼儿再次听着音乐自由结对互相看对方的眼睛。



9、幼儿根据歌曲内容手指着自己和对方，跟着音乐旋律学唱
歌曲。

10、引导幼儿用不同的表演方式进行表演。(合唱、男生唱、
女生唱等)

大班音乐教案你的眼里有个我反思篇七

活动目标：

1、感受歌曲的欢快和跳跃，在互相对视中唱出眼睛中的“你、
我、他”。

2、喜欢歌表演，能用眼神和动作自然地表现。

活动准备：

音乐磁带《你的眼里有个我》。

活动过程：

一、游戏：带头人

1、教师讲解游戏规则：一名幼儿闭起眼睛不准偷看。老师用
手指出另一名幼儿做带头人。带头人选好后，请带头人根据
音乐做不同的动作，其他幼儿用余光跟带头人学动作。再请
刚才闭眼的幼儿用眼睛寻找带头人。

2、游戏过程中要提醒幼儿不能用语言或动作提醒。

3、游戏反复进行。

二、学唱歌曲

1、请刚才猜的幼儿交流：你是怎么发现带头人的?



2、幼儿说说自己刚才的体验和眼睛的重要性。

3、引导幼儿观察同伴的眼睛。

4、你在同伴的眼睛里发现了什么?

5、幼儿交流后，教师请一位幼儿上前与他互相看对方的眼睛。

6、师“你们猜，我看见了什么?”

7、教师用歌声告诉幼儿：“你的眼睛里有呀有个我，我的眼
睛里有呀有个你。我们两个人对呀对面坐，拍手唱歌笑呵呵，
笑呀笑呵呵。”

8、幼儿再次听着音乐自由结对互相看对方的眼睛。

9、幼儿根据歌曲内容手指着自己和对方，跟着音乐旋律学唱
歌曲。

10、引导幼儿用不同的表演方式进行表演。(合唱、男生唱、
女生唱等)

三、创编歌词

1、引导幼儿换个角度，看看眼睛里有什么，把看到的东西唱
到歌曲里。

2、请个别幼儿单独表演。

3、引导幼儿再次换个角度，创边歌词。

四、创编动作

1、放录音，幼儿结对进行个表演，前面两句互相看眼睛，最
后两句面对面拍手击掌，中间两句可让幼儿自由创编动作。



2、幼儿分组创编歌表演，引导幼儿以睁大眼睛、眯着眼等方
式，表现诙谐和幽默的情趣。

3、幼儿每进行一遍歌表演，便选择一位幼儿结伴表演。

4、请愿意表演的幼儿在集体面前与大家交流。

活动反思：

音乐活动也是艺术领域的一部分，也是要注重“美”的`感受，
当老师在前面示范唱时，要把情绪带给孩子们，让孩子们感
受到歌曲的快乐，并且，图谱虽然是用来帮助学歌曲的，但
也是要从幼儿的视角出发，做的再美一点、生动一点。音乐
活动不是简单地教会幼儿一首歌，而是要把学唱歌的方法带
给幼儿，授人以鱼不如授人以渔，当幼儿掌握了学唱歌的方
法，他们的音乐能力也得到了提高。

大班音乐教案你的眼里有个我反思篇八

1、感受歌曲的欢快和跳跃，在互相对视中唱出眼睛中的“你、
我、他”。

2、发展手眼协调一致的能力。

音乐磁带《你的眼里有个我》。

一、游戏：带头人

1、教师讲解游戏规则：一名幼儿闭起眼睛不准偷看。老师用
手指出另一名幼儿做带头人。带头人选好后，请带头人根据
音乐做不同的动作，其他幼儿用余光跟带头人学动作。再请
刚才闭眼的幼儿用眼睛寻找带头人。

2、游戏过程中要提醒幼儿不能用语言或动作提醒。



3、游戏反复进行。

二、学唱歌曲

1、请刚才猜的幼儿交流：你是怎么发现带头人的?

2、幼儿说说自己刚才的体验和眼睛的重要性。

3、引导幼儿观察同伴的眼睛。

4、你在同伴的眼睛里发现了什么?

5、幼儿交流后，教师请一位幼儿上前与他互相看对方的眼睛。

6、师“你们猜，我看见了什么?”

7、教师用歌声告诉幼儿：“你的眼睛里有呀有个我，我的眼
睛里有呀有个你。我们两个人对呀对面坐，拍手唱歌笑呵呵，
笑呀笑呵呵。”

8、幼儿再次听着音乐自由结对互相看对方的眼睛。

9、幼儿根据歌曲内容手指着自己和对方，跟着音乐旋律学唱
歌曲。

10、引导幼儿用不同的表演方式进行表演。(合唱、男生唱、
女生唱等)

三、创编歌词

1、引导幼儿换个角度，看看眼睛里有什么，把看到的东西唱
到歌曲里。

2、请个别幼儿单独表演。



3、引导幼儿再次换个角度，创边歌词。

四、创编动作

1、放录音，幼儿结对进行个表演，前面两句互相看眼睛，最
后两句面对面拍手击掌，中间两句可让幼儿自由创编动作。

2、幼儿分组创编歌表演，引导幼儿以睁大眼睛、眯着眼等方
式，表现诙谐和幽默的情趣。

3、幼儿每进行一遍歌表演，便选择一位幼儿结伴表演。

4、请愿意表演的幼儿在集体面前与大家交流。


